

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 12. prosince 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

Na vsetínském zámku bylo rušno

V neděli 11. prosince 2011 se uskutečnilo Zámecké adventní kouzlení. Veřejností a zejména rodinami s dětmi oblíbenou akci navštívilo více než 600 návštěvníků.

Nedělní odpoledne na zámku bylo plné tvořivých činností, vánočních tradic, nechyběla dobrá hudba, svařené víno a otevřené komnaty vsetínského zámku i s jeho expozicemi.

„Ve dvě hodiny začali pomalu přicházet lidé, po třetí hodině začaly na zámek chodit rodiny s dětmi a skupiny lidí. To se nám tvořivé dílny ihned do posledního místa zaplnily a bylo plno až do té šesté hodiny, kdy pozvolna začali návštěvníci odcházet. Myslím, že si to u nás návštěvníci užívali a děti dokonce odcházely z divadelního přestavení a vracely se zpět do dílen, aby si mohly udělat ještě další vánoční ozdoby“ sděluje své postřehy paní Gábina, lektorka jedné z tvořivých dílen.

Celým zámkem procházeli lidé, sledovali a četli si informace v zámeckých expozicích. Nakupovali na jarmarku, kde prodávající nejen, že prodávali své výrobky, ale přímo na místě tvořili a ukazovali svou práci se dřevem, textilem a dalšími materiály. Kdo byl unavený z procházení a nakupování posadil se do sálu, dal si valašský frgál, svařené víno a poslouchal známou vsetínskou kapelu DAREBAND. O děti bylo na zámku mimořádně postaráno. Děti si mohly odlévat olovo, procházet se a tvořit v zámeckých expozicích. Nejvíce je lákaly dílny, kde se vyráběly vánoční dekorace z korálků, ze skořápek vlašských ořechů a dalších materiálů. A kdo byl hodný toho na zámku obdarovala malou sladkostí Mikulášská Matička, kterou

doprovázely Lucky. Na závěr adventního kouzlení zahrál divadelní spolek MUMRAJ představení nazvané Vánoční hra aneb Komedie o Ježíškově slavném narození na jehož konci vznikl malebný loutkový betlém.

„Vnoučata máme nemocné, ale i tak jsme se přišli na Zámecké adventní kouzlení podívat. Je tady cítit vánoční atmosféra. Mám ráda jarmark s řemeslníky a rukodělnými výrobky stejně jako tvořivé dílny nebo dobrou hudbu a svažené víno s frgálem. Navíc jsem vždy mile překvapená tím, co všechno se skrývá v zámeckých komnatách a jeho expozicích,“ dodává návštěvnice Zámeckého adventního kouzlení paní Marie ze Vsetína.

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz

Autorka fotografií: Mgr. Simona Hlaváčová, (Zámecké adventní kouzlení 2011)





